



## **В Калуге наградили лучших юристов региона. Среди награжденных - сотрудники следственного управления**



В минувший четверг года в КГУ им. К.Э. Циолковского состоялось торжественное заседание регионального отделения Ассоциации юристов России, посвященное профессиональному празднику «День юриста». Его почетными гостями стали губернатор Калужской области Анатолий Артамонов, главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, городской голова Калуги Константин Горобцов, глава городской думы Калуги Александр Иванов, руководители региональных министерств, ведомств и территориальных подразделений федеральных органов власти, правоохранительных органов. На торжество были приглашены депутаты, представители юридической общественности и студенты профильных вузов.

За заслуги в укреплении законности и правопорядка, защите прав и законных интересов граждан почетное звание «Заслуженный юрист Калужской области» присвоено первому



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

заместителю руководителя регионального управления Следственного комитета РФ Вадиму Коробову; данного звания удостоены также сотрудник областной прокуратуры Татьяна Маркова и адвокат Александр Олешкевич.

На торжественном заседании были награждены почетной грамотой Калужского отделения АЮР старший помощник руководителя следственного управления СКР по Калужской области Олеся Белова, а также преподаватели юридических вузов.

Лауреатом юридической премии Калужской области «Юрист года-2017» стал председатель Калужского областного суда Дмитрий Краснов.

*13 Декабря 2017*

*Адрес страницы:* <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1188441>